



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
Gabinete do Reitor**

EDITAL N° 320/UFFS/2014

**RETIFICA O EDITAL N° 134/UFFS/2014 - BOLSAS DE INICIAÇÃO
CIENTÍFICA 2014/2015 - PIBIC/CNPq, PIBIC-Af/CNPq e PRO-ICT/UFFS**

Ministério da Educação
Universidade Federal da
Fronteira Sul

Avenida Getúlio Vargas, 609s
Edifício Engemede, 2º Andar
Chapecó - Santa Catarina
Brasil - CEP 89812-000

www.uffs.edu.br
contato@uffs.edu.br

O REITOR *PRO TEMPORE* DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL - UFFS, no uso de suas atribuições legais, torna público as seguintes retificações no Edital N° 134/UFFS/2014, publicado no Boletim Oficial da UFFS no dia 26 de março de 2014 referente à concessão de Bolsas de Iniciação Científica, dos Programas PIBIC/CNPq, PIBIC-Af/CNPq e PRO-ICT/UFFS.

Onde se lê:

4.8 Propostas em que a identificação do proponente ou bolsista aparecerem no FUP ou Plano de Trabalho e, no caso da documentação enviada eletronicamente, nas “propriedades” dos arquivos enviados, serão automaticamente desclassificadas.

Leia-se:

4.8 Propostas em que a identificação do proponente ou bolsista aparecerem no FUP ou Plano de Trabalho serão automaticamente desclassificadas.

Chapecó-SC, 04 de junho de 2014.

Prof. Jaime Giolo
Reitor *pro tempore* da UFFS

